TRUONG THCS LE NGQC HAN PE KIEM TRA HQC KY II
PE CHINH THUC MON: TOAN LOP 6
PE 2 Théi gian: 90 phit
Ngay kiém tra: 27/4/2022

L. TRAC NGHIEM: (2 diém) Chon ddp dn diing cho cdc cdu héi sau:
Ciu 1. Phan s6 nao sau day chua toi gian:

b2 B, =2 g ==L p. =4

14 53 56 13

: 6
Ciiu 2. Gid trj cia x trong bidu thirc §= =it
A. -8 B.-2 C.8 D.2
Ciu 3. Hinh bén c6 méy tia :
® B T 2
A.6 B.3 C.4 D.8
Céu 4. Cho A 1 trung diém cia doan thing BC. Néu AC = 3 cm thi 46 dai BC la:
B A 'S
A3cm B. 6dm C. 3dm D. 6cm

L. TU LUAN: (8 di¢m)

Bai 1 (2 diém) Thuc hién phép tinh (tinh hop 1y néu c6 thé):

a) -_7.{.1 b) l+:?.+£+j ¢) i_i+£_i+l
16 16 T2 7T 7 9 26 -269 3
Bai 2 (2 diém) Tim x biét:
3_1 2, w4 5(,.3)_-1
a) X+35=10 b) 5.1-2,4 z c) 4{:( 5]- 3

Bai 3 (1,5 diém): Ba khéi 1ép 6, 7, 8 clia m§t trrdmg c6 1008 hoe sinh. S6 hoc sinh khéi 6

. 5 : g Z ; 24, : z . . v
bang 7 tong s6 hoc smh. So hoc sinh khoi 7 bang —;— tong s6 hoc sinh, con lai 1a hoe
sinh khéi 8. Tinh s hoc mdi khéi cla truomg d6?

Bai 4 (2 diém): Trén tia An ldy 2 diém K va Q sao cho AK = 3em, AQ = 4cm..
a) Tinh d§ dai doan thang KQ.
b) Léy diém C trén tia Am 1 tia d6i ciia tia An sao cho AC = 3cm, tinh CK.
Diém A c6 14 trung diém ciia doan thing CK khéng? Vi sao?
¢) Léy diém B 1a trung diém ciia doan thing CA. So sanh BK va AQ?
Bai 5 (0,5 diém): Tim céc sb nguyén n @& biéu thic sau cé gié trj 1a sé nguyén:
2n-1
A= 3-n

Chiic em lam bdi t6t!



